



GAME-ED Erasmus+ projekt: A kreativitás fejlesztése játékalapú tanulási módszerekkel a felnőttképzésben című projekt 2021. március 1-én hivatalosan is elkezdődött, így most közel a projekt felénél járunk. Itt az ideje, hogy egy pillantást vessünk a jelenlegi állapotra!

Mi a GAME-ED fő célja?

A projekt fő célja a felnőtt tanulók kreativitás készségeinek fejlesztésére és fejlesztésére használt tanítási-tanulási módszerek minőségének javítása a tanulás játékalapú megközelítésének bevezetésével, amely kidolgozott tanulmányokon, irányelveken, módszertanokon alapul. Emellett célja egy oktató játék kifejlesztése a felnőttoktatók számára, valamint a játékalapú tanulás népszerűsítése a felnőttoktatásban.

A kezdeti Kick-off találkozó után

A 2021. március 30-án online megtartott kezdeti Kick-off találkozó után a partnerek a szellemi termékeken dolgoztak, és egy év alatt hármat be is fejeztek.

IO1 - Módszerek gyűjteménye a kreativitás fejlesztésére a felnőttképzésben (már megjelent a projekt honlapján).

IO2 – A játékalapú tanulás legjobb gyakorlatainak gyűjteménye a kulcskompetenciák fejlesztéséhez a felnőttképzésben.

IO3 – A kreativitás fejlesztésére alkalmas játékmechanika kiválasztásának módszertana.

Hogyan tovább?

A projekt következő szakaszában, vagyis az IO4-ben a partnerek egy társasjátékot készítenek, amely segíti a felhasználók kreativitásának fejlesztését.

Az utolsó szellemi termékben, az IO5-ben a kreativitás fejlesztésére alkalmas társasjátékok azonosításához készítünk irányelveket.

Figyelje híreinket, ha mindent megszeretne tudni a társasjátékról, valamint ha tesztelni szeretné az elkészült társasjátékot, lépjen kapcsolatba az országában jelen lévő GAME-ED partnerrel vagy keressen minket a weboldalon keresztül.

PROJEKT PARTNEREK

Pályázó szervezet:

Fontanus Központ Kft. (Magyarország)

Partner szervezetek:

Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto (Szlovénia)

Univerza v Ljubljani (Szlovénia)

Universitea „Vasile Alecsandri” din Bacau (Románia)

NetCoGame JátékosLét Kutatóközpont Nonprofit Kft. (Magyarország)

További információért látogassa meg weboldalunkat és Facebook oldalunkat:

<http://game-ed.eu/>

<https://www.facebook.com/Game-ED-104804468398425>

Az Európai Bizottság e kiadvány elkészítéséhez nyújtott támogatása nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely csak a szerzők nézeteit tükrözi, és a Bizottság nem tehető felelőssé a kiadványban található információk esetleges felhasználásáért.